

Концепция Всероссийского вокального конкурса «Новая Звезда-2020».

Основа проекта:

Всероссийский вокальный конкурс «Новая Звезда» - это первое в истории музыкальное состязание, в котором принимают участие все 85 регионов России. 85 самых сильных исполнителей. 85 истинных талантов из разных частей страны. Они впервые соберутся на одной сцене и будут сражаться за свой родной край. Масштабное голосование телезрителей по всей Российской Федерации и мнение знаменитых экспертов в области музыки определит двух победителей проекта.

Состав участников:

Каждый из 85 регионов России представлен в конкурсе одним юнитом. Это может быть не только вокалист или вокалистка, но и дуэт или вокально-инструментальная группа (не более 5 человек). Допускаются, как неизвестные широкой публике исполнители, так и уже состоявшиеся профессионалы. Главное, чтобы представители каждого региона были уроженцами этого района, либо их судьба была так или иначе с ним связана.

Основные критерии отбора:

Сильные вокальные данные, артистичность, оригинальность. Возраст: с 16 до 45 лет (включительно). Парни и девушки приблизительно в равной пропорции. Разные типажи, стилистика исполнения, тембры. Интересный с точки зрения драматургии “бэкграунд” каждого участника. Граждане Российской Федерации.

Представление участников:

Задача Всероссийского конкурса “Новая Звезда” - продемонстрировать огромный творческий потенциал исполнителей из всех, даже самых отдаленных регионов и отразить красоту и самобытность разных частей России. Поэтому, в соответствии с концепцией конкурса, выступление каждого из участников сопровождается эффектной видео-открыткой о крае, который он представляет и о нем самом.

Это 85 презентационных роликов, длительностью 40 секунд, выполненных в единой стилистике, но отражающих особый характер каждого из участников.

Жюри:

Члены жюри - 5 человек (*в составе могут быть специально приглашенные на один выпуск музыканты*) - настоящие звезды музыкального небосклона, среднее и старшее поколения, разнохарактерные, но непременно заслуженные и вызывающие абсолютное доверие у зрителей. Председатель жюри – Максим Исаакович Дунаевский.

Схема голосования неизменна – пять лучей от пяти судей. Наивысшая оценка – 100 баллов. Каждое «гашение луча» членом жюри отнимает у исполнителя 20 баллов.

Главный приз:

85 конкурсантов сражаются не только за честь и доблесть своего региона, но и за личный

профессиональный рост и успех. Главный приз- предоставление **финансовых средств на профессиональное продвижение.**

Основные Этапы конкурса:

Этап Первый

(не эфирный, освещается только в рамках соц. сетей и новостных выпусков телеканала «Звезда»)

Предварительный кастинг.

На уровне каждого региона объявляется набор вокалистов, после чего всех конкурсантов отбирают и утверждают музыкальные продюсеры конкурса «Новой Звезда».

Предварительный кастинг имеет две составляющие:

Основную – очный кастинг в Москве, куда съезжаются участники из всех 85 регионов страны, возможны дополнительные кастинги в других регионах.

Online – рассмотрение и выбор среди анкет тех, у кого не было возможности приехать на очный кастинг и кто разместил заявку в интернете.

Освещение *предварительных кастингов* проходит на уровне размещения информации в различных СМИ (новостные сюжеты, репортажи, статьи) о ходе проведения предварительного отбора.

Этап Второй (эфирный).

Конкурсные прослушивания.

На данном этапе выступления исполнителей оценивают только члены жюри.

Восемь концертов - выпусков программы в традиционных декорациях конкурса «Новой Звезда».

В финале каждого концерта-прослушивания жюри должно определить самых сильных исполнителей. Число прошедших в полуфинал от каждого концерта – не ограничено. Главное, чтобы по итогам всех концертов определились 24 полуфиналиста. Два полуфинала – по 12 юнитов в каждом.

Этап Третий (эфирный).

Два полуфинала

(Участники исполняют абсолютно новые песни, написанные известными авторами специально для конкурса «Новая Звезда-2020»).

Проводятся в формате зрелищных шоу-концертов с приглашенными звездами и усложненными постановочными номерами.

Первый полуфинал – 12 участников. Жюри оценивает премьерные песни участников и называют 6 сильнейших.

Второй полуфинал – 12 участников. Жюри оценивает премьерные песни участников и называют 6 сильнейших.

В финал попадают 12 лучших.

Финал - Гала концерт.

Шоу-концерт 12 сильнейших вокалистов на знаменитой концертной площадке. Приглашенные звезды Российской эстрады. Как и в предыдущем сезоне победителя Всероссийского вокального конкурса «Новая Звезда- 2020» будет два. Одного определяет жюри проекта, второго телезрители путем голосования.

РЕПЕРТУАР:

На начальных этапах участники исполняют уже известные песни, либо кавер-версии.

*Допустимо исполнение авторского репертуара, но только в исключительных случаях, если продюсерский состав конкурса посчитает это уместным.

На этапах полуфинала и финала – участники исполняют премьерные песни, написанные известными эстрадными авторами специально для проекта.

*Допустимо исполнение авторского репертуара, но только в исключительных случаях, если продюсерский состав конкурса посчитает это уместным.

АНКЕТА УЧАСТНИКА ОНЛАЙН КАСТИНГА «НОВАЯ ЗВЕЗДА - 2020»*

К участию допускаются исполнители, являющиеся гражданами РФ от 16 до 45 лет; муз. группы до 5 чел (включительно).

К АНКЕТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРИЛАГАЮТСЯ (объем вложений не должен превышать 300 МБ):

- видеоматериалы в формате AVI/FLV/MP4/WMV/MPEG либо ссылкой на YouTube (не менее 2-х: клипы, записи, сделанные на концерте\дома\на улице);

- аудиозаписи исполняемых песен в формате MP3 (не менее 3-х), отличающиеся от отправленных видеозаписей;

- фотографии 4 шт.: в полный рост, фото во время концерта, несколько портретов. Для групп: фото каждого участника в отдельности + несколько фото коллектива;

- видеоприветствие в формате AVI/FLV/MP4/WMV/MPEG либо ссылкой на YouTube: видеообращение к организаторам конкурса с мини-рассказом о себе и объяснением, почему должны выбрать именно Вас. Записать видео можно хоть на телефон.

Весь материал высылайте на почту: new-star.promo@yandex.ru

Если Вы представляете группу, дуэт и пр., укажите последовательно данные всех участников коллектива. Обязательно укажите, кто кем является в группе.

<ol style="list-style-type: none">1. ФИО,2. Дата рождения,3. Место рождения, (указать сколько времени там жили, если переехали)4. Место жительства по прописке (указать сколько времени там жили, если переехали)5. Фактическое место вашего проживания6. Регион, который хотите представлять (Определяется пропиской или местом рождения, с условием, что ваша творческая биография тесно связана с данным регионом)7. Почему хотите представлять именно этот регион? Опишите его достоинства, что вас с ним связывает (кратко, 2-3 предложения).	
---	--

Причины переезда (если отличаются места рождения/прописки/проживания).	
1. Контактный телефон, 2. Адрес электронной почты, 3. Ссылки на аккаунты в соц.сетях: Вконтакте, Facebook, Instagram, Одноклассники	
Семейное положение. Наличие детей.	
Сфера вашей деятельности. Где работаете/учитесь?	
Составьте список репертуара из 10-15 песен (не более половины иностранных), которые Вы регулярно исполняете и хотели бы исполнить во время конкурса. <i>(в первую очередь песни популярных исполнителей, далее - ваши авторские).</i> <i>ВНИМАНИЕ! ПРОДЮСЕРЫ БУДУТ РУКОВОДСТВОВАТЬСЯ ДАННЫМ СПИСКОМ ПРИ ВЫБОРЕ ПЕСНИ ДЛЯ КОНКУРСНЫХ ПРОСЛУШИВАНИЙ (ПЕРВЫЕ ЭФИРЫ). Выбранная продюсерами песня из этого списка замене не подлежит.</i>	
Проходили ли вы службу в рядах армии и/или в других военных учреждениях? Если да, то в каких? Связана ли ваша профессиональная деятельность с вооруженными силами РФ?	
Ваше образование. Есть ли музыкальное образование, какое?	
Какими музыкальными инструментами Вы владеете? Какие музыкальные инструменты вы используете в процессе выступления?	
Увлечения/хобби (желательно, не ограничиваться перечислением. Распишите подробнее)	
В каких музыкальных конкурсах вы принимали участие? (название, год, город проведения конкурса, занятое место). Не более 5 самых важных на ваш взгляд (от	

более значимого к менее).	
В каком стиле вы поете? (если это сразу несколько стилей, пожалуйста, перечислите их)	
Ваш голосовой диапазон (количество октав + крайние ноты нижнего и верхнего регистра)	
Кто для Вас ориентир в творчестве? (Назовите до 5 исполнителей, на творчество/стиль/образ жизни которых вы равняетесь)	
С какой целью вы участвуете в проекте? Откуда узнали о нём? На что Вы готовы ради проекта? На что рассчитываете, если победите?	
Интересные или смешные истории, происходившие в Вашей жизни (2-3 ситуации, укажите тезисно). Если у вас активная жизненная позиция – опишите свою деятельность.	
ФИО, дата рождения, фактический адрес и телефон Ваших родителей или ближайших родственников	
Кто будет поддерживать Вас во время проекта? Есть ли среди этих людей музыканты?	

«Новая Звезда» в соц.сетях:

ВКонтакте: <https://vk.com/newstartv>

Instagram: https://www.instagram.com/new_star_tv/

Facebook: <https://www.facebook.com/newStarShow/>

ОК: <https://ok.ru/novayazvezda>

YouTube: <https://www.youtube.com/channel/UC6AuVFmHVASKiXICTrb5mZg>

*Заполнив анкету, вы соглашаетесь:

1. На обработку своих персональных данных.

2. Предоставляете ОАО «ТРК ВС РФ «ЗВЕЗДА» права на использование ваших аудио/видеоматериалов, а также любых фрагментов указанных материалов (далее по тексту материалы), бессрочно на безвозмездной основе, следующими способами: воспроизведение, публичный показ, сообщение в эфир или по кабелю, ретрансляция, переработка, доведение до всеобщего сведения.

Общество вправе предоставлять право использования материалов (сублицензировать) вышеуказанными способами любым третьим лицам без выплаты какого-либо дополнительного вознаграждения.

Общество не обязано предоставлять Участнику кастинга отчеты об использовании и (или) сублицензировании материалов третьим лицам.

Удаление/корректировка публикаций спустя сутки после его размещения невозможна. Публикация заявки на усмотрение организаторов.